

■ 我的经验

改造空间

体会美好时刻



在客厅——有空间进行分享



客厅是全家人公共的活动区域,是日常生活的中心。结束忙碌的一天,我们都想凑在一起,电视成了背景音,上演着什么剧目并不重要,重要的是客厅有空间让每个人自在地盘坐在一起,营造安心舒适的交谈时刻。

▲灵活搭配和拆分沙发,让每个人都坐得舒舒服服。在孩子眼里,沙发是一

个爬高玩具,可以任由他爬上爬下。

客厅聚集的不只是家人共度的这一刻,也是每一段过往生活的纪念,和每个家庭成员的宝贝收藏。全家福照片、宝宝的成长影集、旅行纪念品,我们共同经历的这些,在客厅都有它的一席之地,提醒我们过去的美好和对明天的憧憬。

在餐厅——有空间捕捉灵感

夫妻之间的浪漫,不是餐厅里的华丽大餐,而是“我”做饭给“你”吃。即使厨艺欠佳,难得下厨的丈夫还是能做足功课出奇制胜,为妻子奉上一餐“浪漫”。

▼随手拉开侧边的抽屉,餐巾、蜡烛、刀叉摆放得当,“制造浪漫”易如反掌。

女孩子总是心灵手巧,也喜欢为家里增添更多妆点和亮色。实现这些创意和灵感,免不了一些工具、杂物的帮忙,宽敞的餐桌在妻子看来恰好是实践每一个奇思妙想的完美工作台。

▼台式缝纫机方便轻巧,不占空间,是实现创意的好帮手。



▲增添魅力的餐具更有情趣



在卧室——有空间成就孝心

年轻夫妻大部分时间在外打拼,在家的时间里除去在客厅跟家人共度的时间,回到卧室里只有那睡眠的几个小时,主卧似乎没有被最大化地利用起来。那何不跟老人对换一下房间,一方面敬孝心,让老人住得踏实,如果有孩子又能让他和老人有足够的玩耍空间,不用再“挤”次卧狭小的角落。

►老人家一般不喜欢开空调,所以换季时候被褥的厚度更应换注意,另外还有床单、枕套、被套等床上用品,要挑选全棉的材质让老人盖得舒服。

▼对于老人来说,任何一件小物件都有可能承载着无限的回忆,成为一个“收藏”的理由,让老人家住得踏实,足够的收纳空间是一个关键。

婴儿床是孩子和爷爷奶奶一起玩的主要场所。一个柔软舒适、布置得俏皮可爱的婴儿床是全家人为小宝贝筑起的第一个童话世界,体现了全家人对小宝贝的呵护,让孩子每天能够安全地玩耍,尽情地欢笑,玩累了进入甜甜的梦乡(本版图片由宜家家居提供)。

candy 文



四川北路一大怪 68元配整副防紫外线非球面镜片

“树脂加膜镜片10块起,品牌镜架5块起,68块钱就能配出一副时尚靓丽防紫外线眼镜!”开学期间,家住杨浦的王女士带小孩68元就能配一副非球面防紫外线眼镜,“这个跟谁说都不信,都不相信在上海68块钱还能配一副非球面防紫外线眼镜。”面对亲戚朋友的质疑,王女士就把全国连锁眼镜工场告诉他们,让他们亲眼去见识一下。

工厂价格戳穿眼镜暴利

“很多人都说眼镜这么便宜让人不放心。”王女士开始也有这个疑虑,但是在眼镜工场王女士却见识了相当严格的配镜流程,这里不但有先进的电脑验光仪、综合验光台,并且严格按照眼科检查、客观验光、主观验光、试戴调整、瞳距测定等一系列流程来配镜。“买一副5块的眼镜服务也不打折扣,让人很放心。”王女士表示。

在眼镜工场批发城,不难发现从5元镜片到GUCCI、李维斯、K金、迪奥等潮牌都是应有尽有,同样品牌、同样品质的眼镜,眼镜工场批发城的售价多数只有市面价的50%,有的甚至不足市价三分之一、五分之一。眼镜工场批发城一名销售人员表示,这里上万种眼镜全部底价销售,每副眼镜只挣几元钱,例如品牌1.56防紫外线树脂加膜镜片,市场零售价128元,在这里只要10元;镜片折射率1.56品牌卡宴加硬加膜片市场价要398元,在这里最低只要120元。

“消费者将眼镜视为奢侈品是一种错误的概念,眼镜工场批发城就是为了戳穿眼镜暴利神话而来。”眼镜工场程总说。他介绍眼镜工场便宜的秘密很简单,一是决不选一楼临街旺铺,而是将卖场选在二三楼的闲置房,房租便宜。“临街旺铺一年近百万的租金却出在消费者身上。”二是直接从眼镜厂家进货,现金买断,简化品牌代理商、一级代理商等中间环节。“这样可以拧干水分,节省40%进货成本,直接让利消费者。”

专业配镜提供品质服务

程总表示,眼镜行业须走市场化和亲民化,上海眼镜工场就是要让工薪阶层和高收入者都能在这里找到属于自己的时尚和美丽。同时眼镜便宜并不意味着低端,眼镜工场都是与国内知名品牌厂家合作,从不进无产品检验报告单、无生产许可证厂家产品。“我们随时接受消费者的监督,他们可随时查看证件,确保每款眼镜都精确、合格。”

此外眼镜工场也力图为消费者打造舒适的购物环境,像眼镜工场上海每家店面积都是500平方米以上的大卖场,采用零距离挑选,顾客享有自由选择空间,配镜如逛超市,这也形成沪上眼镜业一种新的经营模式。并且专业的配镜服务也赢得消费者的信赖,这里采用12步完美验光,并且所有高级验光师,专业加工师都经培训取得国家颁发的资格证书持证上岗。

十大免费服务量身定做

市民到眼镜工场选购眼镜,获得的不单单是眼镜这么简单,还有一份贴心的关怀。眼镜工场郑重推出了“红钻”十大免费服务项目,分别是:免费眼部检查、免费检测视力、免费清洗眼镜、免费更换眼镜配件、免费维修眼镜、免费整形、免费护眼知识保健咨询、免费加防过敏膜、免费消毒隐形眼镜、终身免费保修。(文案/杨云平)

特别推荐配眼镜地址

杨浦店: 上海市杨浦区黄兴路1643号2楼

(大润发超市百安居对面)

电话: 021-55069121

虹口店: 上海市虹口区四川北路789号

(近武昌路) 十字路口2楼

电话: 021-63072137

长宁店: 上海市长宁区仙霞路606号3楼

(近水城路口)

电话: 021-62427108

丰庄店: 上海市嘉定区丰庄路533-535号2楼

(丰庄农贸隔壁)

电话: 021-59186714

快节奏的城市生活中不同家庭有着各自的需求和烦恼,既需要享受与家人共度天伦,与挚友聊天叙旧,或者让自己安静放松的美妙时刻,又由于家居的有限空间,面临捉襟见肘的尴尬局面。日前宜家在2013新财年主题活动“生活,没有平凡时刻”上,就巧妙运用各种简单易行、贴近大众生活的改造方法解决了这些矛盾,从而有空间去体会生活平凡时刻的美好。